

新一代森林人隆重上市



2012年12月19日,新一代Forester森林人上市,正式面向中国市场推出新一代Forester森林人。

新一代Forester森林人以实现“SUV的本质价值”为设计目标,在外观、动力和舒适性配置等方面全面进化,并全新配备X-Mode辅助驾驶系统。行驶性能和多功能性两个方面得以跃升的新一代Forester森林人将为所有使用者实现自由生活方式增添更多动力与活力。

Forester森林人此次改款以左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)和水平对置发动机(SUBARU BOXER)这两项核心技术为基础,通过应用先进汽车技术,在行驶性能、安全性能以及环保性能等方面实现了跨越性的提升。新一代Forester森林人的上市宣传主题是“全能宣言”,其中的含义在于:融合传统技术优势和全新设计的新一代Forester森林人成为斯巴鲁汽车出色实力的宣言。同时,拥有这一车型也是使用者通过高性能车辆追求更精彩生活的宣言。

新一代Forester森林人最大的进化亮点是通过应用全新驾驶辅助系统X-Mode和首次配备SI-DRIVE(斯巴鲁智能驾驶提升系统)在操控性能方面实现了革命性的突破和提升。此外,SI-DRIVE也首次配备于新一代Forester森林人上,这一驾驶辅

助系统能使发动机具有“智能模式”、“运动模式”以及“超级运动模式(2.0XT车型专有)”三种截然不同的动力输出模式,驾驶者可根据路况轻轻拨动方向盘上的控制按键来选用适合的模式,既能促进操控乐趣,又能保证驾驶燃油经济性。

新一代Forester森林人实用便利性的提升不仅体现在宽大且能灵活分配的车内空间上,更体现在新增加的便利性配置上。这一车系的部分车型配备了智能电动后车门,只要按下车钥匙、中控台或后车门上的控制按键,后车门便可以自动开关,为装卸行李带来更大方便。

新一代Forester森林人共有11款车型,价格区间在23.48万元至33.48万元。在新一代Forester森林人上市之后,此前销售的经典版Forester森林人车型仍会同时销售。详情咨询烟台中冀斯巴鲁。

海马骑士经典版

福美来冠军版烟台已上市



近日,从安达海马4S店了解到,海马汽车骑士经典版、福美来冠军版已上市。福美来冠军版售价71800元送导航+3000元惠民;骑士经典版售价105800元。除此之外,福美来全系优惠5000+3000元,并且加送导航;骑士全系最高优惠1万元。

在刚刚结束的房车锦标赛2012赛季的比赛中,海马福美来车队凭借新福美来赛车的优良性能和车手的突出表现,在上海赛车场缔造了年度车队冠军和车手冠军的“双冠”传奇。

海马骑士一直以外型大气、配置丰富、高效性能、领先安全的产品特质,赢得市场的认可与消费者的青睐。骑士经典版,是海马汽车依据SUV市场消费需求,特别推出的一款高性价比、高品质产品。该车采用领先的DVVT发动机最大功率110KW(150PS),与五速手自一体变速箱搭配,呈现出高效低耗的出色动力;纯正专业的SUV底盘,实现了出众的高通过性;操控精准的悬挂及SSPS随速转向系统,带来纯粹的

驾驭体验。此外,最先进的博世ABS+EBD+BAS系统及欧洲3H高刚性车身设计,则提供了全方位的安全保障。

新福美来采用HA-VVT-1.6发动机与CVT无级变速的“黄金组合”。发动机最大功率达到88.2KW,升功率超过了55KW,最大扭矩达到了158N·m在国内同级别的发动机中名列前茅。经过特别优化的动力输出曲线,更保证了稳定、充沛动力的输出。

操控方面,新福美采用RCBS赛车级轿跑底盘组合,将冠军战车在CTCC赛场上汲取的宝贵经验应用于新福美来的研发。源自CTCC双冠征程的调校数据,让新福美来操控灵动都远超同级。此外,在保留了赛车性能的基础上,新福美来丰富实用的配置更充分照顾到整车舒适性。全系标配的多功能方向盘与大灯高度可调功能,让车主驾车更加便利畅快;温馨惬意的双色内饰空间与质地细致、手感出众的超纤面料,为用户营造移动之家的驾乘感受。

2013款菱智M3载誉而来



临近年底,各家车企竞相推出新车型来抢占市场,车市再次迎来购车热潮。据调查发现,小排量MPV成为最畅销的车型之一,其中,在广州车展上市的2013款菱智M3也进入了热销MPV的排行榜。

一款新车型为何一上市就获得热

销呢?原来,2013款菱智M3是小排量畅销车型菱智1.6L的升级车型,而菱智1.6L是小排量商务车市场的开拓者。以往,对于精打细算的中小企业主以及购车预算有限的单位来说,很难找到既能满足业务往来体面需求,又兼具商务商用功能的匹配车型。但风行汽车通过对市场和消费者需求的敏锐洞察,打造出了全能商务车菱智M3,以“黄金小排量,体面大空间”的独特优势抓住了消费者的心。

2013款菱智M3在外观、内饰、配置等方面进行了全面提升,并增加了许多超值的人性化配置,性价比全面提升。

首先,2013款菱智M3采用了全新

设计的外观,稳重大气。动力方面,2013款菱智M3搭载了血统纯正的三菱4G18S1发动机,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N·m,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用,而且非常省油。另外,它的内饰采用了全覆盖、软化设计,使乘坐更舒适。

风行汽车销售公司总经理说:“风行汽车经营MPV产品的总理念是,针对不同人群、不同细分市场,布局不同的MPV产品,让风行汽车每一款产品成为各自细分市场、不同价格区间里最能满足消费者需求的、最好的全能商务车。”详情请进店咨询烟台大渝汽车4S店。

全新大切三连冠 德克萨斯年度SUV



近日,美国“德克萨斯作家协会”公布年度汽车大奖,作为史上斩获奖项最多的SUV车型,全新Jeep大切诺基第三年蝉联“德克萨斯州年度SUV”奖项。除此之外,全新Jeep大切诺基同时荣获“德克萨斯州年度全尺寸SUV”双重美誉。而尽显豪华

的全新Jeep大切诺基旗舰尊崇版,仍牢牢占据“德克萨斯州年度全尺寸豪华SUV”的宝座。Jeep品牌旗下另一款偶像级车型——Jeep牧马人同样表现不俗,第三年荣获“德克萨斯州年度中型SUV”称号。

在保持Jeep品牌传奇的全路况能力的同时,公路性能同样表现出色,再加上豪华和舒适的内饰配置,成为当之无愧的高端豪华SUV的全能王者。Jeep打造全新Jeep大切诺基领先同级的公路越野均衡的全方位性能,消费者还可选择四驱设置,确保在任何地形条件下都享有最舒适的驾车体验。

作为终极四驱利器,Jeep牧马人在保持不变的极限四驱性能基础上,公路性能也有了质的提升。此外,任何品牌旧车均可到店置换该车。

真,才敢担当 引领不凡

国IV

陆风感恩豪礼乐购季

- X8都市先锋版99999元
- X8探索版2.0T柴油款两驱豪华型122800元



四驱先锋引领冰雪路面
现车发售
年前钜惠仅剩一周



购车有礼

百冠十年,倾情感恩。现选购X8全系车型,在厂商指导价基础上均可获赠ipad3一台;购部分2.5T买断车型,即可获赠一吨油卡。乐购回馈,助燃探索激情。各车型方指导价请登录陆风官网查询 www.landwind.com

陆风汽车-江铃集团旗下专业SUV品牌

烟台陆风汽车销售服务有限公司

幸福路店:幸福南路5-2号(万华集团南门对面西200米)

机场路店:机场路158号鸿运汽车城南首

销售热线:0535-3608148(幸福店)2910089(机场路店)

龙口:0535-8526638 招远:0535-8216550

品质卓越 源于专业

金旅经典考斯特车型内饰设计“以人为本”,华而不贵,温馨舒适。宽大的乘坐空间,开阔明亮的视野,尽显乘坐乐趣。全冲压金属车身,车身轻,强度高;整车阴极电泳,防腐性能达到轿车级水平;线束插接件和传感器电器部件全部采用进口元件,性能稳定;而前独立悬挂的搭载,极大提升车辆行驶的舒适性和操纵的稳定性,为金旅客考斯特这款销量冠军的经典之作创造更强的竞争力。

厦门金龙旅行车有限公司
Xiamen Golden Dragon Bus Co., Ltd.

全国客服热线:400-8867-866

联系电话:13697618555 15853696012

价格咨询热线:400-8833-666

江铃控股有限公司
www.landwind.com

创行不凡
陆风XUV

陆风汽车
LANDWIND